



■预定兵员合影。

好男儿 当兵去

九江镇举行2021年夏秋季 预定新兵入伍欢送大会

9月10日,九江镇举行2021年夏秋季预定新兵入伍欢送大会,10余名九江好男儿踏上新旅途,开启军旅生活。据悉,本次预定兵员大学生占比超八成,是历年来占比最高一次。



■少先队员为预定兵员佩戴大红花。



■预定兵员向家人挥手告别。



■家属目送车辆离开,满是不舍。

欢送现场温馨感人

当天下午,欢送现场响起一阵阵响亮而又整齐的锣鼓声。“儿子,在部队要好好干,不要担心家里。”“到了部队记得给家里打电话。”“要好好照顾自己”……伴随一声声叮嘱,家长帮儿子整理帽子、衣服,还偷偷塞个红包,祝一路顺风。

路顺风。

“虽有不舍,但为即将踏入军营的儿子感到自豪。”预定兵员家长崔先生说,希望儿子到部队后不怕苦、不怕累,扎实学好真本领,保家卫国。

记者看到,预定兵员们一个个神采奕奕,满怀激情与梦想,整装待发。他们说,要用实际行动回报祖国和家乡人民的厚望。

“很激动,但也有不舍,舍不得亲人、兄弟、朋友。”预定兵员谭俊生激动地说,去了部队后,他会好好学习,刻苦训练,争取为家乡争光。

安心服役建功立业

据了解,自7月7日九江召开夏秋季征兵工作部署会以来,九江共有292名适龄青年进行体检初筛。镇征兵办以保证兵员质量为核心,严把体检、政治考核关。最终,九江有十余名新兵奔赴军营。

一人当兵,全家光荣。“这不仅是个人的家庭

的荣誉,同时也是九江镇的荣誉,你们要带着这份荣誉前往军营,去展现我们九江新时代优秀青年的精神面貌。”九江镇党委副书记、镇长候选人罗淮南表示,要学习先贤艰苦奋斗、无私奉献的精神,从严要求自己,要牢记全心全意为人民服务的宗旨,

不辱使命,安心服役,建功立业。
“镇党委、镇政府将切实做好拥军优属工作,落实各项优抚政策,请预定兵员放心。九江镇党委、政府、武装部会通过多渠道关心在军营的九江男儿,让家属放心。”罗淮南表示。

文/图 珠江时报记者 沈芝强 通讯员 陈国杰 崔勇华

特写

为圆参军梦 每天早起训练1小时



■谭俊生。

“从军的愿望,是我高三练习岳家拳时诞生的。”谭俊生是一名预定兵员,自习得岳家拳后,就以岳飞为榜样,立志从军,精忠报国。

21岁的谭俊生今年大学毕业,在广州一家公司做美工,工作稳定,然而稳定的生活阻挡不了他想参军的步伐。谭俊生说,他读高三时遇到一位老师,这名老师是岳家拳传承人,在老师的指导下,他慢慢喜欢上了岳家拳,并进一步理解精忠报国的寓意,从军的梦想也由此萌芽。

谭俊生说,从18岁开始,他每年都报名参军,但都因身体原因被刷下来。不甘心梦想被打碎,谭俊生在医生的指导下,开始有针对性地进行训练,弥补短板。在广州工作期间,他每天早上6时就起床,风雨不改进行1小时体能训练,晚上10时准时入睡。“早起早睡,还要训练,真的很考验毅力。”谭俊生说,有好几次都想放弃,但他还是咬牙坚持下去,用行动去实现梦想。

“一代人有一代人的长征,一代人有一代人的梦想。”谭俊生的父亲说,他非常支持儿子的决定,希望儿子在部队得到锻炼,保家卫国。

“现在圆梦了,希望在部队好好训练,锻炼个人能力,争取考上军校。”谭俊生说。



■列队欢送预定兵员。